

# Семья - это мы!

Галина ТКАЧЕНКО.



Сергея Александровича Дмитриюка многие в Покачах знают как депутата Думы города и неравнодушного руководителя, решающего как производственные задачи, так и проблемы, с которыми к нему обращаются люди. Идут к Дмитриюку за помощью те, кто оказался в беде или в трудной жизненной ситуации. Знают, что он не откажет, всегда выручит, чего бы ему это ни стоило. На окружающих Сергей Александрович с первой же встречи производит впечатление человека надёжного, открытого и добродушного, хозяйственного и заботливого.

Такой он не только на людях, но и у себя дома, в своей семье. Правда, когда речь заходит об этой теме, Сергей Александрович не любит говорить только о себе. По его мнению, в семье нет слова «Я», а есть только слово «Мы». Его супруга, Светлана Фёдоровна Дмитриук, за таким мужем вот уже четверть века чувствует себя как за каменной стеной — спокойно и уверенно. Счастливая чета Дмитриук в 2014 году отметила серебряную свадьбу.

Судьба свела их в Покачах. В 1987 году Сергей вместе с братом приехал сюда после армии к родителям, которые перебрались с Украины на Север в 1982 году. С 1984 года в Покачах обосновалась и старшая сестра Сергея. Времена были тяжёлые, работы нигде не было. На тот момент молодой крепкий парень смог применить свои силы лишь в качестве грузчика в хозяйственно-мебельном магазине. Друзья вспоминают, что у Сергея тогда был свой мотоцикл, на котором он бесплатно развозил покупателям мебель и другие малогабаритные покупки. Приученный с детства



ли в Покачах в то время были очень востребованы. Девушка не испугалась тяжёлого физического труда - пошла работать штукатуром-маляром. В молодые годы о трудностях не думали, ведь это было поколение романтиков, мечтающих сделать мир лучше и улыбкой. Могу первым пойти на примирение и признать свою неправоту. Ведь взаимные обвинения приводят только к ещё большему непониманию и отчуждению. Гневом и криком проблемы не решишь. Я привык строить свои отношения на взаимном понимании и уважении. Этого принципа придерживаюсь и в семье, и на работе, - говорит Сергей Александрович.

Его мнение поддерживает и супруга. Светлана с первых дней совместной жизни определила для себя роль заботливой хозяйки, хранительницы семейного очага. Встанет рано утром, приготовит завтрак и обед, отгладит мужу рубашку, проводит его на работу, а детей в детский сад и школу, потом сама бежит на службу. А вечером, придя с работы, успевает создать дома чистоту и уют, накормить семью вкусным ужином.

- Я всегда удивлялся, как у моей жены получается всегда и везде успевать. Бывало так, что я уеду в командировку, а она за десять дней великолепный ремонт сделает в кухне, мебель переставит и встретит меня уже в новой обстановке. Дети всегда ухоженные, накормленные, приученные к порядку. Они с малых лет чётко знали свои обязанности, помогали маме в домашних делах и учёбой своей старались радовать, - делится сокровенным Сергей Александрович.

О своей супруге он говорит очень трепетно и уважительно. О том, что волею судьбы



к труду, Сергей любую работу выполнял с полной отдачей и всегда старался помогать другим. За это судьба наградила его большой и светлой, искренней и настоящей любовью.

Светлана приехала в Покачи из Белоруссии в 1985 году. Хотя по профессии она работница банка, места по своей специальности сразу найти не смогла. А вот строите-

ше. И у них это получалось. Сейчас Светлана с гордостью вспоминает о том, что начала свою работу со строительства самого первого дома в Покачах, что с её непосредственным участием за пять лет было построено 24 дома. Представляете, какие тогда были темпы строительства!

В 1989 году она вышла замуж за Сергея Дмитриюка. Познакомились они на

она стала первостроителем и в возведённых пятиэтажках есть частичка её труда, о том, как трудилась в Сбербанке. В Банке «Петрокоммерц» Светлана Фёдоровна Дмитриук прошла карьерный путь от начальника отдела до управляющего дополнительным офисом. Отсюда в сентябре 2014 года ушла на пенсию. Этот отдых она по праву заслужила.

Дети уже выросли. Дочь Ольга окончила университет в Екатеринбурге по специальности психолог и получила второе высшее образование в Тюменском государственном университете по специальности экономист. Сын Александр окончил Белореченский колледж по специальности земельный кадастр. Оля и Саша уже обзавелись своими семьями и подарили бабушке с дедушкой очаровательных внушек — Полину и Арину. Так что Светлане Фёдоровне и на пенсии скучать не приходится. С появлением малышей в доме стало ещё больше света и радости.

году оказался в сфере ЖКХ, где прошёл путь от слесаря до директора ОАО «Городское хозяйство». С 2012 года трудится директором Муниципального казённого учреждения «Управление материально-технического обеспечения». Все, кому приходится работать рядом с Дмитриюком или взаимодействовать по каким-либо вопросам, единодушно говорят о том, что Сергей Александрович человек слова и дела. Если он что-то пообещал, то обязательно выполнит. Он старается понять любого человека и помочь решить его проблему. Именно поэтому покачёвцы выбрали С.А. Дмитриюка депутатом Думы города V созыва.

У Сергея Александровича на этот счёт своё мнение:

- В депутаты я пошёл не ради удовлетворения собственных амбиций, а для того, чтобы делать жизнь в городе лучше и комфортнее. Я привык помогать людям. Меня так воспитали родители. Такие же ценности мы с супругой стараемся культиви-



Когда есть такой надёжный тыл, глава семейства, окрылённый любовью и поддержкой, всегда добивается успеха. Он знает, ради кого жить и стремиться к намеченной цели. У Сергея Александровича всё именно так и произошло. Свою трудовую деятельность в Покачах он начал грузчиком. Через два года устроился электриком в «Спецмонтажсервис». В 1993

ровать и в своей семье. Теперь уже наши дети учат своих малышей добру. А мы им в этом помогаем.

Слушая Сергея Александровича, я убедилась, что в его рассказах о семье, в основном, фигурирует слово «Мы». Наверное, в этом и заключается секрет их семейного счастья.

Фото из семейного архива Дмитриук.